

Világosság

Havazás, hőemelkedés

Ma rendkívüli minisztertanács tárgyalja az összeesküvés ügyét

A munkáspártok ma új javaslatot dolgoztak ki a válság megoldására

Eckhardt Tibor irányította Amerikából az összeesküvést

A belügyminisztérium államvédelmi osztálya tovább folytatja nyomozást az összeesküvés minden részletének felderítésére. Napról napra újabb és újabb terhelő adatok jutnak a hatóságok birtokába, amelyek azt igazolják, hogy a földalatti mozgalom szálai igen sok irányban szerteágaznak.

A rendőri nyomozásnak sok nehézséggel kell megküzdenie. Egyfelől titoktartosságba akarják burkolni a bűnszöveget még fel nem derített részleteit, másrészt menteni igyekeznek a bűnszöveget, megpróbálják eltüntetni a bizonyítékokat.

A nyomozás középpontjában most Kovács Béla, a Kisgazdapárt főtitkára áll.

Megállapította a rendőrség, hogy Kovács Bélát körülbástyázták kulcspozíciókat viselő politikuskokkal, tisztviselőkkel, tisztekkel és nagy befolyással rendelkező kisgazdapárti képviselőkkel, akik mind a Magyar Közösség Hetes Bizottsága utasításai szerint tevékenykedtek.

Külföldi ellenkormány terve

Megállapította a nyomozás, hogy Párizsban és Londonban a kisgazdapárti Höggye Mihály és Szabó Tamás képviselték a Magyar Közösség irányát. Támogatásukra a Kisgazdapárti külföldi bizottságának egyik vezetője, Csicseri Rónai István állították és utasítást adtak a két külügyminisztériumi tisztviselőnek, hogy rejtjeles levelek útján érintkezzenek egymással, a budapesti összeesküvőkkel és a Hetes Bizottság vezetőivel.

Megállapította a nyomozás, hogy Saláta Kálmán a rejtjeles leveleket megmutatta Kovács Bélának és pontosan informálta őt a levelek tartalmáról.

Az egyik rejtjeles levél szerint ellenkormányt kell alakítani külföldön, minél ahogy azt a csehek és ro-

ánok tették. Szabó Tamás küldte a levelet a következő szöveggel: „Értelmeiket mentjük át külföldre ugyanúgy, ahogy ezt a románok és csehek tették.”

Bebizonyosodott az is, hogy Szabó és Höggye kapcsolatokat létesített az Amerikában élő Eckhardt Tiborral és rajtuk keresztül Kovács Béla is állandó kapcsolatban állott Eckhardt-tal.

Szentiványi Domokos vallomása szerint állandóan informálták Kovács Bélát a Magyar Közösség bel- és külpolitikai tevékenységéről.

Örvendek, hogy álláspontunk

Erdekes új adatok a koalícióellenes aknamunkáról

Ugyanazok Kovács Béla támogatásával indultak meg Vattai képviselő részéről azok a támadások is, amelyek a kormány külpolitikai vonalvezetését támadták.

A múlt év nyarán, amikor a Baloldali Blokk követeléseire következében a koalíció válságba került Saláta Kálmán Kovács Bélával való megbeszélése után indította el a szlovák ügyben sürgős propagandáját, sőt odáig merészkedett, hogy illegális újságírókat is azított és terjesztett.

mondja a rendőri jelentés. Megállapította a rendőri bizottság azt is, hogy a Hetes Bizottság nyíltan követelte a Kisgazdapárti összeesküvő tagjaitól, hogy a mezőgazdasági termelés és a közellátás csakis a Kisgazdapárt kezében lehessen, mert csak így lehet biztosítani az összeesküvés sikerét és a Magyar Közösség tevékenységét.

A letartóztatott képviselők vallomása szerint Gyulai László kapott megbízást a Magyar Közösség vezérkarától a külföldön élő nyilas és német-terroristapártokkal való kapcsolat fenntar-

egyezés Eckhardt felfogásával — mondotta Kovács Béla, amikor Szentiványi és Saláta referáltak neki az eseményekről.

Megállapítást nyert a rendőrség szerint, hogy Csicseri Rónai Istvánhoz érkeztek a külföldi rejtjeles táviratok és levelek, amelyeket Jacsó Pál, a Magyar Közösség fegyveres mozgalmát vezető kisgazdapárti képviselő is megbeszélte Kovács Bélával.

Annakidején Jacsó Kovács Béla tudomásával támadta meg Gyöngyösi külügyminisztert a csehszlovák kérdésben.

Erdekes új adatok a koalícióellenes aknamunkáról társára.

Gyulai azt vallotta, hogy a Szent László-hadosztály vezetője, Szügyi Zoltán két futárt küldött Budapestre. Az egyik Békó József számadós, a másik egy Vadász nevű főhadnagy volt. Mindketten illegális papírokkal érkeztek az amerikai megszállási zónából Budapestre és Gyulai lakásán szállottak meg.

Amikor a futárok megérkeztek, Gyulai jelentést tett Kovács Bélának, aki sajtókezű aláírásával ellátott megbízólevelet adott a futároknak akik azt el is juttatták Szügyi Zoltánhoz, a Szent László hadosztály reakciós parancsnokához.

Megállapította a rendőrség, hogy a futárok Kovács Béla autóján mentek vissza egészen a határig s hogy senki fel ne tartóztathassa őket. Arany Bálint és Gyulai tanácsára a Kisgazdapárt főtitkára megbízólevelet adott a két tisztnak azon a címen, hogy azok a Dunántúlon erődíjépítést végezték a Kisgazdapárt érdekében.

Gyulai László részletes vallomást tett arról is, hogy Kovács Béla tudatában volt a Magyar Közösség törvényellenes tevékenységének és

mindenben igyekezett a Kisgazdapárt támogatását nyújtani az összeesküvésben résztvevő kisgazdapárti képviselők munkájához.

Végezetül bebizonyosodott az is, hogy Kovács Béla ünnepélyes felavatása a Magyar Közösség tagjává csak azért nem történt meg, mert közben az összeesküvést leleplezte a rendőrség és Arany Bálint, a felavatást végző egyik vezér a rendőrség őrzetébe került.

A belügyminisztérium államvédelmi osztálya továbbra is folytatja a legerélyesebb nyomozást, amely most a politikai vonalról társadalmi vágányra helyeződik át és a közeli napokban igen érdekes szenzációt ígér.

Jön az enyhülés

A negyedik hideghullám nem mutatkozik tartósan. Az Atlanti Óceán felől megerősödött az enyhe légtömegek beáramlása a szárazföldre. Dél-Franciaországban szakad az eső, Dél-Olaszországban 10 fok fölé emelkedett a hőmérséklet. Nápoly 11 fok, Róma 12 fokot jelentett ma reggel. A Pó-síkságon ezzel szemben fagy és többfelé havazik. A hideg középpontjában Német-Lengyelországban és Ukrajnában még 29 foknál erősebb fagyok is vannak. Hazánkban pénteken napközben a hőmérséklet mínusz 5, minusz 7 fokig emelkedett, Budapesten minusz 3 fokig. Az esti órákban azonban újra erős lehűlés kezdődött, úgyhogy a déli határszél kivételével mindenütt mínusz 19 fok alá hűlt le a levegő. Budapesten mínusz 12 fok volt a legalacsonyabb hőmérséklet. Az Adria felől a magasban meleg levegő tör előre. Emiatt ma reggelre országsszerte beborult.

Várható időjárás: Mérsékelt széllel, borús, ködös idő jön. Sokfelé lesz havazás, a hideg túljutott a tetőpontján. A hőmérséklet fokozatosan emelkedik. Budapesten ma délelőtt 19 órakor a hőmérséklet mínusz 8 fok.